

Международный молодежный конкурс социальной антикоррупционной рекламы «Вместе против коррупции» пройдет в России. Об этом сообщает Рамблер. Далее: https://sport.rambler.ru/other/42624886/?utm_content=rsport&utm_medium=read_more&utm_source=copylink



В текущем году Генеральная прокуратура Российской Федерации выступает организатором Международного молодежного конкурса социальной антикоррупционной рекламы «Вместе против коррупции».

Лучшие работы российских участников, набравшие наибольшее количество баллов по итогам голосования национальной конкурсной комиссии Российской Федерации, размещены в информационной системе обеспечения надзора за исполнением законов в органах прокуратуры Российской Федерации (ИСОП) по адресу: \\fsgpgrvc02\Информационно-аналитические материалы 86 управления\Конкурс-2018.

Принимая во внимание высокую социальную значимость проводимой работы по профилактике коррупции, предлагаем рассмотреть вопрос о размещении материалов в общедоступных местах (многофункциональные центры предоставления государственных и муниципальных услуг, транспортные объекты, учреждения здравоохранения, образовательные организации и др.), а также о возможности опубликования их на интернет-сайтах органов местного самоуправления, местных средствах массовой информации. Об этом сообщает Рамблер. Далее: https://sport.rambler.ru/other/42624886/?utm_content=rsport&utm_medium=read_more&utm_source=copylink